
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah : MAN 1 Kota Palu      

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester/Tahun : X/ Genap/2020 

Materi Pokok : المهنة والحياة 
Alokasi Waktu : 2  Jam pelajaran @ 45  Menit (Pertemuan 1) 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar  

 

3.1 memahami cara pencapaian serta cara meresponya terkait topik  dengan  المهنة والحياة  

memperhatikan unsur kebahasaan ,struktur teks dan unsure budaya yang sesuai 

konteks penggunaanya. 
 

IPK Pengetahuan 

3.1.1  Mengidentifikasi bunyi  kata yang berkaitan dengan topic  المهنة والحياة 
3.1.2 Mengidentifikasi bunyi kalimat tentang   المهنة والحياة 
3.1.3 Menjelaskan isi mufradat  yang berkaitan dengan wacana المهنة والحياة. 
 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui Discovery Learning, Problem Based Learning, dan Project Based Learning, peserta didik dapat 

mengidentifikasi bunyi dan menyebutkan makna kosa kata, informasi lisan atau tulisan tentang  المهنة والحياة secara 

benar dan sesuai konteks, serta memiliki sikap disiplin, santun, dan kerjasama.  

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 15 menit 

Mengondisikan peserta didik agar siap mengikuti pelajaran secara daring melalui aplikasi Wattasup atau e 

learning Madrasah dengan mengecek kesiapan siawa di kelas online, menyapa peserta didik, mengecek 

kehadiran peserta didik dan mengajak berdoa dan selalu mengingatkan peserta didik untuk selalu menjaga 

kesehatan diri dan lingkungannya dengan tetap memakai masker dan selalu mencuci tangan. 

Menyampaikan kompetensi yang ingin dicapai, mengaitkan dengan materi yang lalu dan manfaatnya dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah-langkah pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan melalui video pembelajaran  

KEGIATAN INTI 60 menit 

Mengamati 

Siswa mengamati dan menyimak video pembelajaran yang diberikan guru. 

Menanya 

Siswa diminta untuk bertanya tentang kosa kata baru/sulit dan membuat catatan-catatan kecil tentang 

mufrodat baru yang  berkaitan dengan المهنة والحياة baik melalui WA, Email atau pada E Learning Madrasah 

Siswa melafalkan kata sesuai dengan yang diperdengarkan dan menerjemahkan wacana tentang المهنة والحياة 
melalui rekaman audio atau melalui aplikasi zoom meeting 
 Menalar 

Berlatih melafalkan menerjemahkan wacana, membandingkan pelafalan siswa dengan apa yang 

diperdengarkan dan menyusun terjemahan wacana tentang المهنة والحياة    

Mengkomunikasikan 

Secara individu atau Berkelompok menjelaskan isi wacana, melafalkan dialog yang benar sesuai dengan 



konteks tentang  المهنة والحياة 
 
 
 

KEGIATAN PENUTUP 15 menit 

• Guru bersama peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran. 

• Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

• Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 

• Guru melakukan penilaian  

 
 

D. Penilaian 

• Teknik Penilaian Pengetahuan melalui penugasan secara online berupa menjawab soal2 atau melalui game 

online 

• Teknik Penilaian Keterampilan ( 1.  Unjuk Kerja/Praktik, 2.  Proyek, 3.  Portofolio.)  

 

 Mengetahui,   Palu,  Maret 2020 

 Kepala Madrasah  Guru Mata Pelajaran 
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